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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA NO DIA ONZE D E 
NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, NAS DEPENDÊNC IAS 
DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLO GIA 
DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, NO HORÁRI O DAS 
DEZESSETE HORAS E DOZE MINUTOS ÀS DEZENOVE HORAS E TRÊS 
MINUTOS ******************************************* *************  

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, das dezessete horas e doze 
minutos às dezenove horas e três minutos, realizou-se reunião extraordinária do CONCAM – 
Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência da Diretora-Geral em Exercício, Sra. 
Márcia Jani Cícero, com a presença dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Patrícia da 
Silva Nunes, Marcos do Nascimento e Leonardo Ataide Carniato; Representantes dos Técnicos-
Administrativos: Felix Hildinger e Mayara Gomes Cadette; Representantes dos Discentes: Luiz 

Felipe Amorim Macedo, Felipe Vicente Soares e Marcelo Buratti de Freitas. I. ABERTURA : 
Constatado o quorum, a Presidenta deu por aberto os trabalhos da presente reunião. A ata da 
reunião anterior foi aprovada por unanimidade pelos membros presentes. II. ORDEM DO DIA : 
Constou de: 1. REPRESENTANTE DA COMUNIDADE EXTERNA:   a) Aluno Egresso: Será 
disponibilizado no site do câmpus formulário online para que os alunos egressos possam fazer a 
inscrição e a escolha será feita através de sorteio; b) Representante da sociedade civil 
organizada: Conforme aprovado na reunião anterior, a Sra Márcia Jani Cícero, Diretora-Geral 
em Exercício, enviou o Ofício nº 167/2015, datado de 26/10/2015, convidando o Sr. Djalma 
Weffort, presidente da APOENA de Presidente Epitácio, para fazer parte do Conselho de Câmpus 
Presidente Epitácio do IFSP. O Sr. Djalma Weffort aceitou o convite e formalizou esse ato através 
do Ofício 027/2015, datado de 10/11/2015; c) Representante do poder público: A Sra Márcia 
Jani Cícero informou que enviou o Ofício nº 155/2015, datado de 07/10/2015,  para a Secretária 
de Educação e Esportes do município Presidente Epitácio, Sra. Liana Aparecida Cossa do Prado, 
solicitando a indicação de um   representate do poder público para fazer parte do Conselho de 
Câmpus Presidente Epitácio do IFSP, mas até o momento ainda não recebeu a confirmação deste 
setor. 2. CALENDÁRIO ESCOLAR:  Foi apresentado aos conselheiros o Memorando 037/2015, 
datado de 09/11/2015, encaminhando os Calendários Escolares/Acadêmicos para o ano letivo de 
2016 do Câmpus Presidente Epitácio: Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio (Parceria com 
SEE-SP),  Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio; Curso Técnico Concomitante/Subsequente 

ao Ensino Médio e Curso Superior. A Sra Márcia Jani Cícero fez ampla explanação e respondeu 
aos questionamentos dos Conselheiros. Após ampla discussão, foi sugerido pelos Conselheiros, 
com o parecer contrário do conselheiro Leonardo Ataide Carniato e aprovação dos demais 
conselherios,  as seguintes alterações: a) Dia 14/11/2016: Recesso Escolar em comemoração ao 
dia do funcionário público (dia 28/10); b) Dia 19/12/2016: Término do ano letivo; c) Dia 
22/12/2016: não será considerado Recesso, sendo o recesso o dia 23/12 e de 26 a 31/12/2016.   
Em seguida colocaram em votação as opções: 1- Aprovar os Calendários com as alterações 
sugeridas e 2- Encaminhar as sugestões de alteração dos Calendários para a Direção e Gerência 
Educacional para análise. A votação ficou assim definida: Opção 1: teve os votos dos 
Conselheiros: Marcelo Buratti de Freitas, Felix Hildinger,  Patrícia da Silva Nunes e Mayara 
Gomes Cadette. Opção 2: teve os votos dos Conselheiros: Luiz Felipe Amorim Macedo, Felipe 
Vicente Soares e Marcos do Nascimento. O Conselheiro Leonardo Ataide Carniato absteve-se da 
votação. Os Calendários Escolares para o ano letivo de 2016 foram aprovados pela maioria dos 
Conselheiros com as alterações propostas. III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, 
a Presidenta encerrou a reunião, e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de 
Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e 
assinada por mim, pela Presidenta da reunião e pelos demais membros do CONCAM. Presidente 
Epitácio, onze de novembro do ano de dois mil e quinze. ******************************* 
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Ata de Reunião – 11 de novembro de 2015. 

 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária 

Márcia Jani Cícero - Presidenta 

Leonardo Ataide Carniato 

Marcos do Nascimento 

Patrícia da Silva Nunes 

Felix Hildinger 

Mayara Gomes Cadette 

Marcelo Buratti de Freitas 

Luis Felipe Amorim Macedo 

Felipe Vicente Soares 
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